
 

Budapesti Corvinus Egyetemen 
nemzetközi fejlesztés mesterképzési szak létesítése 

 
A MAB Testület 2020/2/VI/1. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Budapesti 
Corvinus Egyetem által létesítendő nemzetközi fejlesztés mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/2/VI/1. sz. határozatához: 
 
A létesítendő nemzetközi fejlesztés mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményeiben 
megfogalmazott kompetenciák és elsajátítandó ismeretek jelentős átfedést mutatnak a nemzetközi 
gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak KKK-inak szakmai tartalmával. A létező szak általános és 
szakmai kompetenciáit a tervezett szak konkrét és specifikus formában tartalmazza, konkrétan annak 
regionális (fejlődő és felzárkózó régiók) és fejlesztéspolitikai specifikumait emeli ki. Érdemi 
szaktávolság tehát nem állapítható meg. 
A hazai felsőoktatási szakstruktúrában a nemzetközi fejlesztés mesterképzési szak létesítése felesleges 
redundanciát hozna létre, mivel nincs szakmai indokoltsága. A specifikus kompetenciák ugyanakkor 
indokolhatják nemzetközi fejlesztés szakirány, vagy specializáció kialakítását a nemzetközi gazdaság 
és gazdálkodás mesterképzési szak szerves részeként.   
A létesítendő mesterképzési szak gazdaságtudományok képzési területre történő besorolása, továbbá 
a szakmai tudástartalmak, a tudás, a képesség, az attitűd, valamint az autonómia és felelősség jellemzői 
megfelelnek az MKKR 7. besorolási szintjén meghatározott minimális követelményeknek. 
A tervezett szakmai tartalomhoz és kompetenciákhoz a kiegyensúlyozott orientáció helyett az 
elméletorientált besorolás illeszkedik. 
 
Összefoglalva: a nemzetközi fejlesztés mesterképzési szak létesítésének nincs szakmai indokoltsága, a 
szak céljait a már létező nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak jelentős részben 
tartalmazza. Szakirány, vagy specializáció kialakítása a nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 
mesterképzési szak szerves részeként indokolt lehet. 
 
Budapest, 2020. február 21. 
 


